

**ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు**



2లో..

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

# ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం- ప్రజల కోసం

## నిజామాబాద్

గురువారం, 20, జూన్ 2024

3 పేజీలు

**బోధన్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలను సందర్శించిన డివికొండ**



**బోధన్, ప్రజాజ్యోతి, జూన్ 19 :**

నిజామాబాద్ జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి రవికుమార్ బుధవారం బోధన్ జూనియర్ కళాశాలను సందర్శించి కళాశాల సిబ్బందితో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాలలో జరుగుతున్న అడ్మిషన్లను, అభివృద్ధిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. వీలైనంతవరకు అడ్మిషన్లను పెంచేందుకు కృషి చేయాలని అధ్యాపకులను ఆదేశించారు. ప్రతి ఒక్కరు సమయ పాలన పాటించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ నికీత్ కౌసర్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# యువత వ్యసనాలకు బానిస కావద్దు

రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి జూన్ 19 : నేటి కాలంలో యువత వ్యసనాలకు బానిసై, ధర్మం వైపు నడవకుండా పాశ్చాత్య సంస్కృతవైపు ప్రయాణించడం సిగ్గుచేటుగా ఉందని శ్రీశ్రీశ్రీ పిల్ల కృష్ణ మహారాజ్, వక్త నర్ర శివకుమార్ అన్నారు. బుధవారం రెంజల్ మండల కేంద్రంలోని హిందూ సామ్రాజ 150 సంవత్సరాల దినోత్సవం పురస్కరించుకొని శ్రీశ్రీశ్రీ ఛత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ విగ్ర అవిష్కరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. దుర్గా మాత విగ్రహ చిత్రపటానికి పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించి జ్యోతి ప్రచారం చేపట్టారు. అనంతరం ఛత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ విగ్రహోవిష్కరణను చేపట్టి, గజమాలలు సమర్పించారు. అనంతరం ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ.. యువత వ్యసనాలకు బానిసై విదేశీ పాశ్చాత్య సంస్కృతులకు అలవాటు పడి ధర్మరక్షణను మర్చిపోతున్నారని అన్నారు.



ధర్మం వైపు నడవాలి  
శ్రీశ్రీశ్రీ పిల్ల కృష్ణ  
మహారాజ్  
వక్త నర్ర  
శివకుమార్

3లో..

# శిథిలావస్థితిలో.. ఉర్దూఘర్ సందర్శించిన అకాడమీ చైర్మన్, డైరెక్టర్

**బోధన్, ప్రజాజ్యోతి, జూన్ 19 :**  
బోధన్ పట్టణంలో శిథిలావస్థలో ఉన్న ఉర్దూఘర్ ను తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉర్దూ అకాడమీ చైర్మన్ తాహిర్ బీన్ హందాన్, అకాడమీ డైరెక్టర్ సెక్రటరీ లియాఖత్ హుస్సేన్ లు బుధవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఉర్దూఘర్ మూతపడడానికి గల కారణాలు, శిథిలావస్థకు గల కారణాలను, గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా ఈ ప్రదేశాన్ని ఇతరులు ఉపయోగిస్తున్నారనే విషయాన్ని స్థానిక నిర్వాహకులను, రెవెన్యూ సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. వెంటనే దీనిపై రెవెన్యూ అధికారి తహసీల్దార్ గంగాధర్ వివరణ ఇవ్వాలిందిగా కోరారు. సమస్యను తెలుసుకొని ఉన్నత అధికారులకు సిఫార్సు చేస్తామన్నారు. ఉర్దూఘర్ యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశం పేద మైనారిటీల పెళ్లిలు, మిగతా కార్యక్రమాలపై ఫంక్షన్ హాలుగా ఉపయోగపడేదే ఆ విధంగా మరల దీనిని తీర్చిదిద్దే ప్రయత్నం చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉర్దూ అకాడమీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు, పట్టణ అధ్యక్షులు పాషా, పీసీసీ



డెలిగేట్ గంగా శంకర్, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ గౌసుద్దీన్, కౌన్సిలర్స్ శరత్ రెడ్డి, మీర్ నజీర్ అలీ, ఇమాన్, శ్రీకాంత్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండలం అధ్యక్షులు నాగేశ్వర్ రావు, నవీన్, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఇసుక అక్రమ రవాణాపై జిల్లా అధికారులకు ఫిర్యాదు**

3లో..

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

# ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం- ప్రజల కోసం

గత 15 సంవత్సరాలుగా ప్రజల మన్ననలు పొందుతూ ప్రజల సమస్యలే ధ్యేయంగా పోరాడుతున్న ప్రజాజ్యోతి జాతీయ దినపత్రికకు నిజామాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్, నియోజకవర్గ ఇంఛార్జీలు మరియు మండల రిపోర్టర్లు కావాలను.

అనుభవం కలిగిన రిపోర్టర్లు మరియు చక్కటి వార్తలు రాయగలిగే కొత్తవారికి కూడా అవకాశం కల్పించబడును.

సంప్రదించవలసిన నెంబర్లు

**9493175631, 9908327950**  
**7989694528, 9440231967**



# నులిపురుగు నివారణ అవగాహన ర్యాలీ

**సిరికొండ, జూన్ 19 (ప్రజా జ్యోతి) శ్రీనివాస్**  
 మండల కేంద్రంలో బుధవారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో నులిపురుగు నివారణ అవగాహన ర్యాలీ మండల కేంద్రంలో నిర్వహించారు. అనంతరం మండల వైద్య అధికారి అరవింద్ మాట్లాడుతూ... ఈ నెల 20 వ తేదీ నుండి 27 వ తేదీ వరకు జాతీయ నులిపురుగు దినోత్సవం వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నామని, అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు నులిపురుగు నివారణ మాత్రలు వేయబడతాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి.హెచ్.ఎ. ఆనందరావు, రమేష్, ఎన్.ఎమ్.ఎల్.లు, ఆశకార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



# విద్యార్థులకు ఏకరూప దుస్తులు, పాఠ్య పుస్తకాల పంపిణీ

**రుద్రూర్, జూన్ 19 (ప్రజా జ్యోతి) :**  
 రుద్రూర్ మండల కేంద్రంలోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో బుధవారం విద్యార్థినిలకు ఏకరూప దుస్తులు, పాఠ్య పుస్తకాలు, నోట్ బుక్స్ లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ అక్కపల్లి సుజాత నాగేందర్ మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థినిలు కష్టపడి చదివి ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలని ఆమె అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ నారోజి గంగాధర్, ఎంపీడిఎ్ సురేష్ బాబు, మండల విద్యాశాఖ అధికారిణి శాంత కుమారి, పాఠశాల ప్రత్యేకాధికారిణి శ్యామల, ఉపాధ్యాయురాలు కృష్ణ వేణి, సంతోష, విద్యార్థినిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# భారత విప్లవోద్యమ నేత కామ్రేడ్ డి వి కృష్ణ విప్లవకారులకే ఆదర్శం

**సిపిఐఎంఎల్ (మాస్ లైన్) రాష్ట్ర నాయకులు పి.రామకృష్ణ స్పష్టికరణ**  
**సిరికొండ, జూన్ 19 (ప్రజా జ్యోతి) శ్రీనివాస్**  
 ఆచరణాత్మక ప్రజాపంథా, సిద్ధాంత రూపకర్త, భారత విప్లవోద్యమ నేత కామ్రేడ్ డి.వి.కృష్ణ విప్లవకారులకే ఆదర్శం అని సిపిఐఎంఎల్ మాస్ లైన్ రాష్ట్ర నాయకులు పి.రామకృష్ణ అన్నారు. కామ్రేడ్ డి వి కృష్ణ అన్న ఉద్యోగాన్ని వదిలి విప్లవోద్యమ నిర్మాణంకు కృషి చేసిన ఆదర్శప్రాయుడన్నారు. సమకాలీన పరిస్థితులకు అనుగుణంగా విప్లవ పార్టీలు తమను సైద్ధాంతికంగా తీర్చి దిద్దుకోవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని చెప్పిన నేత అని అన్నారు. అతివాదం, మితవాదం రెండు విప్లవోద్యమానికి నష్టకరమని, ప్రజాపంథాలో విప్లవోద్యమ నిర్మాణంకు పునాకావడమే సరియైన మార్గం అని నిరూపించిన గొప్ప విప్లవ సైద్ధాంతికర్త అని ఆయన కొనియాడారు. మార్క్సిస్ట్ మహాసాధ్యాయులు చెప్పినట్లు ప్రజలే చరిత్ర నిర్మాతలు అని, ప్రజలు లేని విప్లవాలు విజయవంతం కాలేవని ప్రపంచ చరిత్ర తెలుపుతుందని సిద్ధాంతాన్ని నవీనపరిచిన గొప్ప విప్లవ పితామహుడు అని ఆయన

అన్నారు. కామ్రేడ్ డివి కృష్ణ నేటి విప్లవ తరానికి మార్గదర్శకుడు అన్నారు. జూన్ 26న కామ్రేడ్ డి వి.కృష్ణ రెండవ వర్ణంతి సందర్భంగా నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో స్మారక స్థాపవపురణతో పాటు రెండవ వర్ణంతిని ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నాం అని, కార్యక్రమంను విజయవంతం చేయాలి అని ఆయన విప్లవ శ్రేణులకు పిలుపును ఇచ్చారు. స్థాపనను సిపిఐ(ఎంఎల్)మాస్ లైన్ (ప్రజాపంథా) అలిండియా కార్యదర్శి కామ్రేడ్ ప్రదీప్ సింగ్ తాగూర్ చేయనున్నారని, రాష్ట్ర కార్యదర్శి పి. రంగారావు, రాష్ట్ర సెక్రటేరియట్ సభ్యులు కే.జి.రాంచందర్, కె. రమ, వి. ప్రభాకర్, ఓపిడిఆర్ అలిండియా అధ్యక్షులు సి.హెచ్. భాస్కరావు, సిపిఐఎంఎల్ మాస్ లైన్ (ప్రజాపంథా) మాజీ రాష్ట్ర నాయకులు కె. యాదగిరి, డివికె అన్న కూతురు డి. దీప తదితరులు పాల్గొంటారని ఆయన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎస్పియు జిల్లా కార్యదర్శి ఆర్. రమేష్, సిపిఐ(ఎంఎల్) ఆర్కాడ్ డివిజన్ కమిటీ సభ్యులు ఆర్. దామోదర్, మండల కమిటీ సభ్యులు ఎం. లింబాద్రి, ఈ. రమేష్, బి. కిషోర్, ఎం.డి. అనిస్, ఎస్. కిషోర్, ఆసిస్, పి. రాములు, ప్రభాకర్, సర్పయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు

**రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి జూన్ 19 :**  
 రెంజల్ మండలంలోని సాటపూర్ లో కాంగ్రెస్ నాయకులు లో ఆధ్వర్యంలో చౌరస్తాలో జాతీయ కాంగ్రెస్ నాయకులు రాహుల్ గాంధీ 54 వ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎంపీపీ మొబిన్ ఖాన్ సమక్షంలో కేక్ కట్ చేసి ఒకరికొకరు మిఠాయిలు పంచిపెట్టు కున్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ యువతను రాహుల్ గాంధీ యొక్క సందేశాన్ని విని దేశంలో రాబోయే రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ పూర్తి అధికారం చేపడుతుందని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో దేశంలో అధికారంలో ఉంటే రైతులకు దేశ- రాష్ట్ర ప్రజలకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ మండల యూత్ అధ్యక్షులు కార్తిక్ యాదవ్, కాంగ్రెస్ జిల్లా మండల కిషన్ మోర్చా నాయకులు ఎమ్ ఎల్ రాజు, సురేందర్ గౌడ్, కాంగ్రెస్



నాయకులు సాయిబాబా గౌడ్, ఒడ్డెక్క మోహన్, సల్యాన్, సాయిసాధ్, గంగాధర్, మోహన్, బాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నులిపురుగుల పోస్టర్ల ఆవిష్కరణ

**రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి జూన్ 19 :**  
 జాతీయ నులిపురుగుల నివారణ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని రెంజల్ మండలములో మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీడిఎ్ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో పోస్టర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... కడుపు నొప్పి మరియు ఉబ్బరం, అతిసారం లేదా మలబద్ధకం, పొవకాహార లోపాలు, రక్తహీనత, అలసట మరియు బలహీనత, పిల్లలలో బుద్ధి మాంద్యం చే అభివృద్ధి బలహీనపడుతుంది వార్మ్ ఇన్ఫెక్షన్లు ప్రధానంగా అన్ కలుషితమైన నీల, పేలవమైన పరిశుభ్రత పద్ధతులు మరియు సరిపడని పారిశుధ్య సౌకర్యాల వల్ల సంభవిస్తాయి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఎ్ గౌస్ ఉద్దీన్, ఆరోగ్య విస్తీర్ణ అధికారులు రవీందర్, శ్రావణ్, అంగన్నాడి కార్యకర్తలు, ఆరోగ్య సిబ్బంది, ఆశ వర్కర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు



**రుద్రూర్, జూన్ 19 (ప్రజా జ్యోతి) :** రుద్రూర్ మండల కేంద్రంలోని బస్సాండ్ ప్రాంగణంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్ర నాయకులు రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కేక్ కట్ చేసి ఒకరినొకరు తినిపించుకుంటూ జన్మదిన వేడుకలను జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు తోట అరుణ్ కుమార్, తీగుళ్ల రాజా వరప్రసాద్, పార్వతి ప్రవీణ్, కర్క అశోక్, చిక్కడపల్లి రవి, నిస్సార్, కుర్మాజి సాయిలు, పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు



**బోధన్, ప్రజాజ్యోతి, జూన్ 19 :** బోధన్ పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ నాయకులు అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో జాతీయ కాంగ్రెస్ నాయకులు రాహుల్ గాంధీ 54 వ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు కేక్ కట్ ఒకరికొకరు మిఠాయిలు పంచిపెట్టు కున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు పాషా మొయినుద్దీన్, పీసీసీ డెలిగేట్ గంగా శంకర్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్లు గొసాద్దీన్, ఆనంపల్లి ఎల్లయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు దాము, హరికాంత్ చారి, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, యువజన కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షులు తలారి నవీన్, కౌన్సిలర్లు, డబ్బు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన పాఠశాలల్లోనే విద్యార్థులను చేర్పించాలి

**నాగ్ నాథ్ ఎం.కూట**  
**బోధన్, ప్రజాజ్యోతి, జూన్ 19 :**  
 తెలంగాణ ప్రభుత్వంచే గుర్తించబడిన ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోనే తల్లి దండ్రులు తమ పిల్లలను చేర్పించాలని బోధన్, సాులర, కోటగిరి మండలాల విద్యాధికారి నాగ్ నాథ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా ప్రయివేట్ పాఠశాలలో నోటు పుస్తకాలు, పాఠ్య పుస్తకాలు విక్రయిస్తే శాఖ పరమైన చర్యలు తీసుకోబడుతాయని పేర్కొన్నారు. ప్రయివేట్ పాఠశాలలు ఆర్డీఓ ద్వారా ఫిట్నెస్ పొందిన బస్సులను అనుభవం గల డ్రైవర్లచే నడిపించాలని అన్నారు.



# ఇసుక అక్రమ రవాణాపై జిల్లా అధికారులకు ఫిర్యాదు

మొదటి పేజీ తరువాయి  
భీమ్ గల్ జూన్ 19 ప్రజాజ్యోతి

భీమ్ గల్ మండలం బెజ్జోరా వాగు నుండి ఇసుక అక్రమ రవాణాను అరికట్టాలని కోరుతూ జిల్లా కలెక్టర్, సీపీ లకు పిర్యాదు చేసినట్లు భారత రాష్ట్ర సమితి నాయకులు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కి చెందిన కొందరు నాయకులు బెజ్జోరా వాగు నుండి ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా రాత్రి, పగలు తేడా లేకుండా ఇసుక అక్రమ రవాణా చేయడం జరుగుతుందని పిర్యాదు లో పేర్కొన్నారు. ఈ విషయమై ఇప్పటికే భీమ్ గల్ మండల అధికారులు తహసీల్దార్, సీఐ, ఎస్సై లతో పాటు ఆర్మూర్ ఆర్డీవో లకు పిర్యాదు చేయడం జరిగిందన్నారు. కాని వారు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా జిల్లా అధికారులు స్పందించి బెజ్జోరా వాగు నుండి జరుగుతున్న ఇసుక అక్రమ రవాణా అరికట్టాలని, ప్రభుత్వ ఆదాయాన్ని కాపాడి అక్రమ ఇసుక తరలిస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని వినతి పత్రం లో కోరారు. జిల్లా అధికారులకు పిర్యాదు చేసిన వారిలో భారత రాష్ట్ర సమితి భీమ్ గల్



మండల అధ్యక్షులు దొనకంటి నర్సయ్య, జడ్పీటీసీ చౌటల్లి రవి, ఎంపీపీ ఆర్మూర్ మహేష్, జిల్లా పరిపతక్ కోఆప్షన్ సభ్యుడు మొయిన ఉన్నారు.

# మహారాష్ట్ర ఇసుక మాఫియా దారులు తెలంగాణ రైతులపై దాడి

మహారాష్ట్ర ఇసుక మాఫియాదారులు రెచ్చిపోతున్నారు.



కోటగిరి,జూన్ 19 ప్రజా జ్యోతి.

మహారాష్ట్ర ఇసుక మాఫియా దారులు తెలంగాణ రైతులపై దాడి మహారాష్ట్ర ఇసుక మాఫియా దారులు రెచ్చిపోతున్నారు ఏళ్ల నుంచి మహారాష్ట్ర ఇసుక మాఫియా దారులు పొతంగల్ కోడి చర్ల మంజీరా శివారు ప్రాంతం నుంచి రాత్రిపూట సుమారు 20 నుంచి 50 ట్రాక్టర్లు బోలోలోలు టిప్పర్ల ద్వారా ఇసుక మహారాష్ట్రకు ,కర్ణాటక, బీదర్లు తరలింపు తెలంగాణ మంజీర సరిహద్దు ప్రాంతంలో ఉన్న ఇసుకను మహారాష్ట్రలో తెల్ల ఇసుక బంగారంగా కొలుస్తారు, అధిక డిమాండ్ ఉండడం వల్లనే ఇసుక మాఫియా దారులు ఇక్కడి నుంచి భారీగా తరలింపు ఒక్కొక్క ట్రాక్టర్ పై రెండు లోడ్ల ఇసుక తో ఇసుక తరలింపు ఇసుక మాఫియా దారుల కు డాన్ గా జునేద్ జునేద్ ఇసుక గ్యాంగ్ స్టార్ గా వ్యవహరిస్తూ ఇసుక మాఫియా మహారాష్ట్ర ఇస్మామాఫియా దార్లకు పొతంగల్ తో పాటు పలుచోట్ల ఇసుక మాఫియాదారులు సపోర్ట్ వారికి పరోక్షంగా హెల్ప్ చేయడం వల్లనే జోరుగా మహారాష్ట్ర కు ఇసుక తరలింపు, ఇక్కడున్న ఇసుక మాఫియాలు సపోర్ట్ చేయడం వల్లనే పొతంగల్ రైతులపై దాడులు, చావు కేకలు, గతంలో ఇసుక మాఫియాదారులు కానిస్టేబుల్ కు కిడ్నాప్ చేసి తరలించిన వైనం అనేకసార్లు అనేక ఏళ్ల నుంచి తెలంగాణలోని రైతులపై దాడి చేసిన వైనం తమ వ్యవసాయ భూముల్లో భూగర్భ జలాలు అడిగింటి పోతాయి ఇసుక తరలించరాదు అని రైతులు కోరినందుకే వారిపై మహారాష్ట్ర ఇసుక మాఫియా దారులు రెచ్చిపోయి కక్షపూరితంగా చావు దెబ్బలు కొడుతున్నారు కత్తులు రాడ్లు మారనాయుధులతో దాడులు కోటగిరి పోలీస్ స్టేషన్లో రైతులు ఫిర్యాదు సుమారు ఆరుగురికి కళ్లడిలో తీసుకొని కేసులు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సై సందీప్ వివరణ పొతంగల్ రైతులపై దాడి చేసిన మహారాష్ట్ర ఇసుక మాఫియాదారులు ఎంతటి వారైనా వదిలే ప్రసక్తి లేదు కచ్చితంగా చట్టపరంగా శిక్ష వేస్తాం కోటగిరి ఎస్సై సందీప్ మహారాష్ట్ర ఇస్మామాఫియాదారులకు, వారి ఆగడాలకు కళ్లెం వేయాలని తమకు రక్షణ కల్పించాలని ప్రాణ రక్షణ కల్పించాలంటూ పొతంగల్ తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట రైతుల నిరసన వినతి పత్రం తాసిల్దార్ మల్లేష్ కు అందజేత ఇప్పటికే ఈ విషయం ఇంటలిజెన్స్ ద్వారా సిపి పరకు చేరిందని సిపి దీనిపై గురువుగా ఉన్నట్లు సమాచారం.

# యువత వ్యసనాలకు బానిస కావద్దు

మొదటి పేజీ తరువాయి

మహిళలు దైవంతో సమానంతో గుర్తించినప్పుడే నేటి దేశంలో ఎంతో గౌరవం దక్కుతుందన్నారు. దేశ పరిపాలనలో సుల్తాన్లు, బ్రిటిష్ వారు పాలించిన సమయంలో వారికి దడ పుట్టించి దేశంలోని మహిళల యొక్క ప్రాముఖ్యతను గౌరవించిన ఘనత శివాజీ మహారాజ్ దని అన్నారు. నేటి సమాజంలో మహిళ పట్ల, గోవుల పట్ల, దేశ సంస్కృతుల పట్ల గౌరవం లేకుండా వివరించడం సరికాదన్నారు. దేశంలో యువతతో పాటు సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరు ఇందు ధర్మ రక్షణ కొరకు కృషి చేయాలి అన్నారు. శివాజీ విగ్ర ఏర్పాటు కొరకు కృషి చేసినటువంటి సర్పంచ్, వార్డ్

సభ్యులకు, గ్రామ నాయకులకు సన్మాన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిజామాబాద్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధనపాల్ సూర్యనారాయణ, బిజెపి నాయకులు వడ్డీ మోహన్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ రమేష్ కుమార్, ఎంపీపీ లోలపు రజిని, జెడ్పీటీసీ మేక విజయ, వైస్ ఎంపీపీ యోగేష్, బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మేక సంతోష్, మాజీ ఎంపీటిసి కిషోర్, బిజెపి మండల ఉపాధ్యక్షుడు ఇంద్ర రాజు, ఆర్ఎస్ఎస్ నిర్వాకులు సతీష్, బిజెపి నాయకులు చుక్క రాజు, పోశెట్టి, రవి, పోచయ్య, ఒడ్డెన్న, ఆలయ కమిటీ, ఉత్సవ కమిటీ నిర్వాకులు క్రాంతి కుమార్, రంజిత్, హిందూ బంధువులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నులి పురుగులు నివారణ దినోత్సవం పై అవగాహన సదస్సు



మాక్కూర్, ప్రజాజ్యోతి, జూన్ 19

కలెక్టర్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలో గల వివిధ గ్రామాలలో బుధవారం నులి పురుగుల నివారణ దినోత్సవం పై అవగాహన రాష్ట్రీని నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ నెల 20 వ,తేదీ నుండి నులిపురుగుల నివారణ మాత్రలను 1-19 సంవత్సరాల మధ్య వయస్సు గల విద్యార్థులకు తప్పక వేయించాలని కలెక్టర్ వైద్య అధికారి డాక్టర్ ప్రకాష్



కుమార్ మరియు ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి ప్రవీణ్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ మాత్రలు అన్ని గ్రామాల్లో అంగన్వాడీ,పాఠశాల,కళాశాల లో ఆరోగ్య సిబ్బంది మరియు ఆశ కార్యకర్తల ద్వారా అందించడం జరుగుతుందన్నారు. విద్యార్థులు 20 వ తేదీన గైర్జరు కాకుండా ఆత్మీందజోల్ మాత్రలు తప్పక వేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్లు,ఆశ కార్యకర్తలు,విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కొత్త సిలబస్ ప్రకారం బోధనకు అంగన్వాడీ టీచర్లకు శిక్షణ ప్రారంభం

ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యారో: ఇప్పుడు ఉన్న సిలబస్ను సరళీకృతం చేసి 3 నుండి 6 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలందరికీ అత్యంత నాణ్యతతో పూర్వ ప్రాథమిక విద్యను అంగన్వాడీలోనే బోధించేందుకు మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ ప్రకారం చుట్టింది. జాతీయ విద్యా విధానం, జాతీయ పాఠ్య ప్రణాళిక ప్రారంభ దశ, కేంద్ర మహిళా శిశు అభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆదేశాలకు అనుగుణంగా ప్రత్యేకమైన సిలబస్ను సిద్ధం చేసింది. ఈ సిలబస్ ప్రకారం బోధించేందుకు గాను ఇదివరకే శిక్షణ పొందిన మాస్టర్ ట్రైనింగ్ ప్రస్తుతం జిల్లాలోని అందరూ అంగన్వాడీ టీచర్లకు శిక్షణ ఇస్తున్నారు. ఈ తరగతులు బుధవారం నుండి ప్రారంభమయ్యాయి. వచ్చే నెల 4 వరకు శిక్షణ... నూతన సిలబస్ ప్రకారం అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో బోధించేందుకు గాను అంగన్వాడీ టీచర్లకు శిక్షణ తరగతులు బుధవారం నుండి ప్రారంభించామని జిల్లా సంక్షేమ అధికారి ఎం.సరస్వతి తెలిపారు. కరీంనగర్ అర్బన్, కరీంనగర్ రూరల్ ప్రాజెక్టుల పరిధిలో బుధవారం నిర్వహించిన ఈ శిక్షణ తరగతులకు హాజరై మాట్లాడారు. జిల్లాలోని 723 మంది అంగన్వాడీ టీచర్లకు నూతన సిలబస్ ప్రకారం శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమం వచ్చే నెల 4 వరకు కొనసాగుతుందని అన్నారు. జాతీయ విద్యావిధానం ప్రకారం 6 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలంతా పూర్వ ప్రాథమిక విద్యకు మాత్రమే పరిమితం కావాలని అన్నారు. ఆటపాటల ద్వారా ప్రత్యేక సిలబస్ తో అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో బోధన ఉంటుందని, 3 నుండి ఆరేళ్ల లోపు పిల్లలందరినీ అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు పంపాలని సూచించారు. 3 నుండి



6 సంవత్సరాల పిల్లల అవసరాలకు తగినట్లుగా 'ప్రియదర్శిని' పూర్వ ప్రాథమిక విద్యా పాఠ్యప్రణాళికను ప్రభుత్వం రూపొందించినది తెలిపారు. ఈ ప్రణాళికలో 9 అంశాలను 43 వారాల పాటు బోధించేలా తయారు చేశారని తెలిపారు. పూర్వ ప్రాథమిక విద్యాదీపిక అనే మరో పుస్తకం అంగన్వాడీ టీచర్లకు సహాయకారిగా ఉంటుందని అన్నారు. పూర్వ ప్రాథమిక విద్యారంగంలో పని చేస్తున్న వివిధ సంస్థల సహకారంతో పాఠ్యాంశాలు, మెటీరియల్ ఖరారు చేశారని తెలిపారు. ప్రతి అంగన్వాడీ కేంద్రంలో కార్యక్రమ ప్రణాళిక కచ్చితంగా అమలు జరిగేలా చూడాలని, పిల్లల్లో అభివృద్ధిని ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించాలని అంగన్వాడీ టీచర్లకు సూచించారు. ఆదర్శవంతమైన పూర్వప్రాథమిక విద్యా కేంద్రాలుగా అంగన్వాడీ మార్పుదల మహిళాభివృద్ధి, శిశు సంక్షేమ శాఖ లక్ష్యమని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో వికలాంగుల డిఆర్డిఓ శ్రీధర్, డిపిఎం ప్రవీణ్, సిడిపిఓ సబిత పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు

సిరికొండ, జూన్ 19 (ప్రజా జ్యోతి)

కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ జన్మదినం సందర్భంగా సిరికొండ మండల కేంద్రంలోని తెలంగాణ చౌరస్తాలో బుధవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. రాబోయే కాలంలో రాహుల్ గాంధీని ప్రధానిగా చూడాలని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల ఆకాంక్ష అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బండారి సరేష్, రామ్ రెడ్డి, సలీం, ప్రవీణ్ రెడ్డి, దేగం సురేష్, సిరికొండ రమేష్, బన్నా జీ నాయక్, అసాద్, అమీద్, ప్రేమ్ కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

